

80年茅台酒回收价达10000元

市场上九成茅台是假酒

记者暗访发现,80年的贵州茅台年份酒回收价已高达10000元以上,而买家几乎都是假酒制造者。据悉,茅台每年的销售量大约为20万吨,而全国年销量实际则达到200万吨以上。如此粗略估算,市场上90%的茅台都是假酒。

2010年12月15日,贵州茅台公司发布公告称,从2011年1月1日起适当上调产品出厂价格,平均上调幅度为20%左右,由此引发茅台价格上涨,而且出现断货,经销商和专卖店都难以从厂家拿货。“控量保价”的政策之下,直接获得实惠的,便是高档酒瓶的回收市场。在人们的观念里,收瓶子赚不了多少钱,但如果收茅台酒的瓶子,就大不一样了。

记者日前暗访发现,15年的贵州茅台年份酒酒瓶每个400元,30年的贵州茅台年份酒酒瓶每个2000元,50年的6500元,80年的则至少在10000元以上。

某酒家的一位工作人员告诉记者,隔一段时间都会有专门收瓶子的人前来询问,每一次高档酒涨价,都会让收瓶子的人躁动一阵子,会更勤快地往饭店跑。最近收瓶子的人联系就比较频繁,原因是年末岁尾是名酒消费旺季,有更多的酒瓶可收。更重要的是,最近名酒陆续涨价,旧酒瓶“水涨船高”,身价上涨,引来了更多回收者。



他说,他们酒店每个月卖出的高档酒瓶达数百个,每个价格不等,但现在很多人都知道高档酒瓶子很值钱,年份酒的酒瓶子很多顾客都会以收藏的名义带走。还有一些顾客甚至会砸了酒瓶,以免以后自己喝的是假酒。

一位知情人士道出了为什么名酒的瓶子会卖那么贵的原因,“假瓶装假酒明眼人一下就能看出来,但真瓶装假酒一般人就很难发现了。尤其是那些防伪涂层还没有刮开的真瓶,就更不容易被识破。”

据这位知情人介绍,往茅台酒瓶里装的假酒,装的是用茅台酒基勾兑的酒。市场上销售的“茅台王子”、“茅台迎宾”等都是做假茅台的原料。用这些酒作出来的假茅台就算打开喝,一般人也不会发现酒是假的。

另据悉,造假者会根据仿冒名酒的香型配原料酒。比方说,



仿冒茅台,就到贵州茅台镇低价采购当地出产的酱香型白酒。

以目前市场上茅台的最低价1000元计算,酒瓶即使以100元收购,其中的利益绝对也可称得上是暴利了。至于年份酒中间的暴利就更加惊人了。

据悉,茅台每年的销售量只有20万吨,而全国年销量实际则达到200万吨以上。如此粗略估算,市场上90%的茅台都是假酒。

(据《中华工商时报》整理)

头条相关

五粮液纸箱皮 一张能卖20元

近日,有知情者向记者透露,在厦门单单是五粮液6瓶装的纸箱皮,一张就能卖20元,“现在的假酒已经武装到了牙齿,连纸箱都可以找真的来代替!”

“现在是连正品的纸皮都有人高价回收。”五粮液股份有限公司在厦门的一位不愿透露姓名的省级总代理告诉记者,以往五粮液和茅台等高档酒的酒瓶经常被回收用作假酒生产,酒瓶的回收价高达50元到100元,但是现在连装白酒的纸箱皮都有人高价回收。一个六瓶装的纸箱,论斤卖可能卖不到2角钱,但如果卖给“白酒专收分子”,一张就能卖20元。“我们现在自己手中的纸箱是按照总厂的规定必须全部销毁,不然外面要买的人还有不少呢。”

据了解,这些高价回收来的正品酒瓶,正品纸皮一经改头换面,就成了招摇过市的假酒。

“现在一些卖假酒的太嚣张了。”厦门工商局的一位负责人告诉记者,在该局最近查处案件中,有的烟酒行老板甚至将正品白酒和假白酒分别标价,堂而皇之地摆在柜台上一同销售。

(据《厦门商报》整理)

春节应酬高峰 喝酒六大注意

春节临近,大部分市民常有聚会,甚至有人天天赶场。聚会上,自然少不了喝酒。春节也成了饮酒导致急诊的高发期。医生提醒市民喝酒时注意以下6种情况。

1. 酒不与咖啡同饮

酒精伤身,咖啡因具有兴奋、提神和健胃的作用,过量也会中毒。如果酒精与咖啡同饮,犹如火上浇油,加重对大脑的伤害,并刺激血管扩张,加快血液循环,增加心脑血管负担。危害超过单纯喝酒的许多倍,甚至更容易危及生命。

2. 感冒后不喝酒

感冒者喝酒会加重病情。感冒病人大多伴有发热症状,通常要服用退烧药,一般多是扑热息痛,一旦饮用了白酒、烈性酒,两者产生的代谢物对肝脏将产生严重损害,直到完全坏死。

3. 肝病患者应禁酒

急性肝炎、脂肪肝、肝硬化、肝病伴有糖尿病的人应绝对禁酒,包括啤酒。肝炎恢复期和慢性迁延性肝炎,在肝功能基本正常的情况下,可酌量饮用啤酒,但一般一天不要超过半升。

4. 酒后不宜喝茶

酒后饮茶不是好习惯。人喝酒后,80%的酒精由肝脏分解并排出体外,起到解酒作用。这种分解作用一般需要2至4小时。如果酒后立即饮茶,酒中的乙醛会通过肾脏迅速排出体外,使肾脏受到损伤,降低肾脏功能。所以,酒后最好吃雪梨、西瓜之类的水果。

5. 酒后不宜服药

酒类都含有不同程度的酒精,药物在酒后服用,会增加副作用。如酒后服用特灵、优降灵等药,就会出现心

律失常、血压升高等反应;又如酒后服用镇静药、催眠药、抗癫痫药、抗过敏药、降压药等,会加大对大脑的抑制效应,还会使药力陡增,超过正常耐受量,致使发生危险。

6. 酗酒后勿看电视

饮酒使眼睛充血,若饮酒过多,酒中的有害成分能使视神经萎缩,严重的甚至可导致失明。看电视可使视力衰退,而饮酒又损害视神经,二者同时进行,等于火上浇油,对视力大有损伤。因此,饮酒后不要急于看电视,老年人尤应注意。(综合)



名酒畅销品牌推荐榜

中华老字号
China Time-honored Brand

郎 传世酱香
老郎酒

中国名酒 全兴大曲

中国驰名商标
WELL-KNOWN TRADEMARK OF CHINA

中国名酒
全兴大曲